Вилла в аренду в Марбелье Лас Чапас

Испания. Марбелья

Вилла - REF: TGS-A4449











Кол-во Спален: 7 Частный бассейн Вид на горы Кол-во Ванных комнат: 7 Крытый бассейн Кондиционер Кол-во людей: 14 Бассейн с подогревом Барбекю

Камин Посудомоечная машина

Стоянка

М² постройки: 700 m² Джакузи M² участка: 5000 m² На пляже Стиральная машина

Терраса Вид на море Расстояние до центра:

10km

вай-фай Вид на Сад

Виды деятельности на курорте

Езда на велосипеде Гольф Катание на горных Верховая езда Мореплавание серфинг Большой теннис велосипедах

Ваш Эксклюзивный Пляжный Уединенный Уголок в Марбелье Лас Чапас

Откройте для себя исключительную виллу, предлагающую непревзойденный прямой доступ к знаменитому песчаному пляжу. Расположенный в престижном районе к востоку от Марбельи, этот великолепный объект идеально находится рядом с первоклассными полями для гольфа и знаменитым 5-звездочным отелем Los Monteros. Приготовьтесь быть очарованными захватывающими, беспрепятственными панорамными видами, простирающимися через море до Гибралтара, африканского побережья и величественных гор.

TB

Эта внушительная вилла отличается высококачественными мраморными полами, элегантными потолками с деревянными балками и полностью оборудована встроенной системой кондиционирования воздуха с регулировкой температуры, системами IPTV во всех спальнях, комплексной внутренней и внешней сигнализацией и изысканным садовым освещением.

Насладитесь роскошью потрясающего 28-метрового бассейна с массажными струями, системой противотока, автоматической системой самоочистки и безопасным электрическим покрытием. Дополнительный подогрев бассейна предоставляется за дополнительную еженедельную плату. Рядом с бассейном вас ждет расслабляющее 5-местное джакузи с подогревом. Территория виллы окружена тщательно ухоженными садами с одной стороны и впечатляющим 18-луночным полем для гольфа, спроектированным известным профессиональным гольфистом Мануэлем Хименесом, с

другой.

Просторная крытая зона для развлечений на открытом воздухе включает встроенное барбекю и ультрасовременную кухню Bulthaup, оборудованную бытовой техникой Gaggenau, включая холодильник/морозильник, льдогенератор и посудомоечную машину. Вокруг бассейна и на террасах расположены многочисленные зоны отдыха на открытом воздухе и шезлонги, которые с комфортом могут разместить до 20 гостей.

Основной жилой уровень приветствует вас элегантным вестибюлем, просторной гостиной с уютным камином, удобной гостевой ванной комнатой, формальной столовой и полностью оборудованной кухней и прачечной с двумя стиральными и двумя сушильными машинами. На этом этаже также расположены три спальни с двуспальными кроватями, две из которых имеют общую ванную комнату, а одна — собственную ванную комнату.

Из уютной гостиной вы можете выйти прямо на чудесную, частично крытую террасу, которая тянется вдоль всего пространства, с лестницами, ведущими вниз к привлекательной зоне бассейна и обширным садам.

Изящная лестница ведет на верхний этаж, где вы найдете большой хозяйский люкс с удобной зоной отдыха, отдельной гардеробной, уединенной террасой и роскошной мраморной ванной комнатой с гидромассажной ванной на двоих и двумя отдельными душевыми кабинами.

Также на этом этаже расположены еще три спальни с двуспальными кроватями, каждая из которых имеет собственную ванную комнату и отдельную террасу, откуда открываются захватывающие виды из каждой комнаты.

Удобство обеспечивается двумя парковочными зонами, вмещающими в общей сложности девять автомобилей.

Оживленные центры Марбельи и Пуэрто Бануса находятся всего в 15-20 минутах езды на автомобиле и славятся своими международными ресторанами, дизайнерскими бутиками и яхтенными пристанями мирового класса. Любители гольфа оценят близость к многочисленным исключительным полям для гольфа, включая Сотогранде, Сан-Роке и Вальдеррама, где проводились престижные турниры Ryder Cup и Volvo Masters. Местные пляжи считаются одними из лучших на Коста-дель-Соль. Все это удобно расположено всего в 30 минутах езды от аэропорта Малаги.

Обратите внимание, что наша вилла лучше всего подходит для семей и пар. Мы не размещаем группы моложе 30 лет, а также мальчишники и девичники. Если вы не соответствуете этим критериям, но заинтересованы в бронировании, пожалуйста, предоставьте нам некоторую информацию о вашей группе, чтобы мы могли рассмотреть ваш запрос.

Мы с нетерпением ждем возможности приветствовать вас в этом исключительном прибрежном поместье.







































